Odpowiedź na pytania do zapisów 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ( SIWZ)    
Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia  na udzielenie i obsługę  długoterminowego kredyty bankowego w wysokości 2.400.000,00 zł  przeznaczonego na dofinansowanie zadań inwestycyjnych w gminie Świedziebnia wpłynęło zapytanie do zapisów SIWZ , które wraz z odpowiedziami przedstawiam poniżej.  

1. Pytanie ,,  Z literalnego brzmienia zapisu SIWZ wynika, że tytułem zabezpieczenia Zamawiający wystawi weksel własny in. blanco wraz z deklaracja wekslową.  Proszę o potwierdzenie , czy Skarbnik Gminy Świedziebnia złoży kontrasygnatę na wekslu i deklaracji wekslowej. 

2. Pytanie Bank, niezależnie od ustanowienia zabezpieczenia , standartowo pobiera od Zamawiającego przy zawieraniu umowy oświadczenie o poddaniu się egzekucji w trybie art. 97 Prawa Bankowego. Oświadczenie to nie jest zabezpieczeniem, lecz jedynie środkiem ułatwiającym dochodzenie roszczeń . Uważamy zatem, że zawarcie umowy zawierającej oświadczenie o poddaniu się egzekucji będzie zgodne ze specyfikacja.  Proszę o potwierdzenie, czy Gmina podpisze oświadczenie o poddaniu się egzekucji.

Odpowiedź : 

Zgodnie ze SIWZ Rozdział  III. pkt. 1.3 zabezpieczeniem kredytu będzie weksel własny in. blanco wraz z deklaracja wekslową , Skarbnik Gminy Świedziebnia złoży kontrasygnatę na wekslu i deklaracji wekslowej. Gmina nie podpisze oświadczenia     o poddaniu się  egzekucji. 

3. Pytanie  Prosimy o sprecyzowanie zapisów v Rozdziału III pkt. 1.7 i 1.8 dotyczących stosowania stawki bazowej. Czy Zamawiający chce aby stawka  bazowa WIBOR 1M ustalana była na okres kwartalny jako średnia arytmetyczna? Czy Zamawiający zgodzi się na zastosowanie w okresie kredytowania stawki WIBOR 1 M z ostatniego dnia roboczego kwartału kalendarzowego i mającej zastosowanie do określenia wysokości oprocentowania od dnia następnego ? 

Odpowiedź :

 Zgodnie z zapisem SIWZ Rozdział  3  pkt. 1.7 . kredyt ma być ustalony w stosunku rocznym według zmiennej stopy procentowej , oparte na stawce WIBOR  1  M . Wysokość oprocentowania będzie ustalona na podstawie codziennych  notowań.              W przypadku braku notowań stawki WIBOR-1M w danym dniu, stosuje się notowania      z dnia poprzedzającego, w którym było prowadzone notowanie stawki WIBOR 1 M . 

            Zamawiający wyraża zgodę aby stawka była na okres kwartalny jako średnia                arytmetyczna. 

4. Pytanie Prosimy o sprecyzowanie czy okres karencji ( 1 rok od otrzymania kredytu) dotyczy spłaty odsetek? Jeśli tak, to czy gmina planuje pierwszą spłatę odsetek 31.12.2011roku co naruszałoby postanowienia art. 92 ustawy  o finansach publicznych? Jeśli zapis dotyczy tylko  kapitału to czy pierwsza spłata kapitału nastąpi zgodnie z harmonogramem 30  grudnia 2011 r. natomiast pierwsza spłata odsetek      31 grudnia 2010 r. 

Odpowiedź :

1. Na podstawie zapisu SIWZ rozdział  III pkt.1.8  odsetki od wykorzystanego kredytu będą  płatne ostatniego dnia miesiąca kończącego każdy kwartał , przy czym pierwszy okres obrachunkowy liczony jest od  dnia pierwszej wypłaty kredytu -  pierwsza spłata odsetek nastąpi 31 grudnia 2010 r.

Okres karencji  (  1 rok od otrzymania kredytu) pierwsza spłata kapitału nastąpi        30 grudnia 2011 roku. 
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